

## Erratum

Due to an error in the article “Physical characterization of *Rhipsalis* (Cactaceae) fruits and seeds germination in different temperatures and light regimes”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.15914>, published in the Brazilian Journal of Biology, volume 76, issue 2, p. 367-373, in the page 369,

where you read:

**Table 1.** Characterization of the fruits and seeds of *Rhipsalis floccosa*, *R. pilocarpa* and *R. teres* about the length (CF) (cm), diameter (DF) (cm), fresh weight of fruit (PF) (g), number of seeds per fruit (NS), 100 seed weight (PS) (g) and humidity of seeds (UM) (%).

Species	CF	DF	PF	NS	PS	UM
<i>R. floccosa</i>	0.65 + 0.08	0.73 + 0.07	0.220 + 0.060	30 + 10.49	0.03025 + 0.0004	6.73 + 0.58
<i>R. pilocarpa</i>	0.94 + 0.06	0.88 + 0.07	0.430 + 0.097	72 + 18.89	0.03212 + 0.0003	7.61 + 0.23
<i>R. teres</i>	0.47 + 0.05	0.48 + 0.05	0.063 + 0.015	6 + 3.45	0.00955 + 0.0006	6.55 + 0.38

it should be read:

**Table 1.** Characterization of the fruits and seeds of *Rhipsalis floccosa*, *R. pilocarpa* and *R. teres* about the length (CF) (cm), diameter (DF) (cm), fresh weight of fruit (PF) (g), number of seeds per fruit (NS), 100 seed weight (PS) (g) and humidity of seeds (UM) (%).

Species	CF	DF	PF	NS	PS	UM
<i>R. floccosa</i>	0.65 ± 0.08	0.73 ± 0.07	0.220 ± 0.060	30 ± 10.49	0.03025 ± 0.0004	6.73 ± 0.58
<i>R. pilocarpa</i>	0.94 ± 0.06	0.88 ± 0.07	0.430 ± 0.097	72 ± 18.89	0.03212 ± 0.0003	7.61 ± 0.23
<i>R. teres</i>	0.47 ± 0.05	0.48 ± 0.05	0.063 ± 0.015	6 ± 3.45	0.00955 ± 0.0006	6.55 ± 0.38